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Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố. 

Trên cơ sở kết quả Phiên họp giữa kỳ SCAROO diễn ra ngày 21/4/2022 theo hình thức 
trực tuyến liên quan đến việc thực hiện OCP ATIGA mới đối với các chứng từ chứng nhận xuất 
xứ mẫu D được cấp kể từ ngày 01/5/2022, Tổng cục Hải quan hướng dẫn Cục Hải quan các tỉnh, 
thành phố như sau: 

- Thể thức C/O cấp sau: Trường hợp C/O mẫu D được cấp sau ngày xuất khẩu, C/O phải 
được đánh dấu tích vào ô số 13 “Issued Retroactively” thay vì sau 03 ngày như trước đây. 

- Bỏ cụm từ “Preferential Treatment Given under ASEAN Industrial Cooperation 
Scheme” tại ô số 4 và bỏ phần hướng dẫn về AICO tại dòng 1, dòng 2 mặt sau C/O. 

- Sửa đổi dòng thứ 12 mặt sau C/O từ “Original CO (form D)” thành “Original Proof(s) 
of Origin”. 

- Sửa đổi tại ô số 4 trên C/O từ “Signaturenof Authorised Signatory of the Importing 
Country” thành “Signature of Authorised Signatory of the Customs Authority of the Importing 
Country” 

- C/O mẫu D gồm một bản chính và hai bản sao, bỏ quy định “Bản sao cac-bon” để chấp 
nhận C/O được in trên giấy A4. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan các tỉnh, thành phố biết, thực hiện. 
Trường hợp phát sinh vướng mắc, đề nghị báo cáo Tổng cục Hải quan (qua Cục Giám sát quản 
lý) để được hướng dẫn, giải quyết./. 

(Đính kèm mẫu C/O mới và mặt sau Overleaf Notes sửa đổi) 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Bộ Công Thương; 
- Lưu: VT, GSQL (3b). 
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